
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DRAHOTĚŠICE
KONANÉHO DNE 10.9.2025 OD 18:00 HOD.

V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU V DRAHOTĚŠICÍCH

Přítomní:  Mgr.  Vavříček, p.  Kytka,  Kubešová, pí.  Kyrianová
Ing. Bužek, p. Dekret

Omluveni: p. Ročovský

Zapisovatel: p. Kytka

Ověřovatelé: p. Kyrianová, p. Kubešová
Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Drahotěšice (dále „zastupitelstvo“) bylo zahájeno
v 18:00 hodin panem místostarostou Janem Vavříčkem.

Bod 1. - Schválení programu
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací
zveřejněnou na úřední desce a navrhl program rozšířit o bod č.2 pověření
místostarosty vedením zastupitelstva a následující body posunout.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje následující program zasedání
zastupitelstva:

Navržený program

Projednání a schválení programu
Pověření místostarosty vedením zasedání zastupitelstva
Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Kontrola plnění úkolů z minulého OZ

Vyhodnocení nabídek na pronájem obchodu a výběr nájemce
Různé
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Výsledek hlasování: Pro:6 Proti:0 Zdrželi se:0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Bod 2. - Pověření místostarosty vedením zasedání zastupitelstva

Z důvodu nepřítomnosti starosty obce na zasedání zastupitelstva požádal
místostarosta Jan Vavříček zastupitele k pověření s výkonem pravomocí
starosty a vedením zastupitelstva.
Výsledek hlasování: Pro:6 Proti:0 Zdrželi se:0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Bod 3. - Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Předsedající určil zapisovatelem pana Kytku, ověřovateli zápisu paní

Kyrianovou a paní Kubešovou

Bod 4. — Kontrola plnění úkolů z minulého OoZ
Z minulého OZ byly všechny úkoly splněny.

Bod 5- Vyhodnocení nabídek na pronájem obchodu a výběr nájemce

Místostarosta informoval, že záměr pronájmu obchodu potravin byl na úřední

desce zveřejněn dne 16.7.2025. Vsouladu s se záměrem byla na obec
doručena 1 nabídka od paní Kurzové Jany.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo. obce Drahotěšice bere na vědomí doručenou žádost na
pronájem obchodu potravin v majetku obce a pověřuje starostu obce dalším
jednám a podpisem smlouvy s paní Kurzovu Janou.
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Výsledek hlasování: Pro: 4 Proti:0 Zdrželi se:2
Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Různé

Místostarosta informoval o dokončení dětského hřiště
Místostarosta informoval o zahájení činnosti na úpravy rybníku Husinec a
stavebním dozoru.
Mistostarosta  informoval o pokračování stavby cesty od p. Hejny
k ponědražskému potoku.
Místostarosta informoval o nabídkách na vyklizení objektu č.p. 24
Místostarosta informoval o nabídkách na vyřízení demoličního výměru na objekt
č. p. 24

Místostarosta p. Kytka informoval o těžbě palivového dřeva v lesích.
Místostarosta p. Kytka informoval o zdravotním ořezu lip a dubů.

Závěr

Místostarosta obce poděkoval přítomným za účast a zasedání ukončil v 18:45
hod.

V Drahotěšicích 10.9.2025
Zapsal:

Kytka Tomáš

Zápis ověřili: ,

Kyrianová Vladislava /š//t a
Kubešová Jaroslava / » f04vv
Schválil A
Jan Vavříček, místostarosta | /


